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Consultați site-ul proiectului AgriTradeNet BSB 383 
www.agritradenet.eu sau pagina de Facebook   
Agritradenet2019 și participați la studiul nostru, 
prin completarea chestionarele on-line adresate 
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spre promovare: 
Bulgaria - brânza  
Grecia - uleiul de mãsline   
Moldova - fructele de pãdure 

România - roşiile 
Turcia - căpșunile 
Ucraina - mierea 
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STUDIUL AGRITRADENET ASUPRA PRODUSELOR AGRICOLE LOCALE 
ULTIMELE ZILE ÎN CARE MAI PUTEŢI COMPLETA CHESTIONARELE ON-LINE  

O nouă serie de training-uri organizate în Republica Moldova şi în Grecia 
 
 

Asociaţia Obştească “Centrul de Consultanţă în Afaceri” Moldova a organizat primele 2 zile de training 
(din seria celor 5 zile programate) adresate producătorilor locali de fructe de pădure, evenimente   
organizate în cadrul proiectului „Reţeaua comercială pentru o agricultură durabilă în bazinul Mării 
Negre“ AgriTradeNet, BSB383. 
Primul training, intitulat „Dezvoltarea afacerii cu produse tradiționale din fructe, cu identificare 
geografică protejată” (20/08/2019) a fost organizat cu sprijinul Agenţiei de Stat pentru Proprietatea 
Intelectuală (AGEPI). Cu această ocazie, Dl. A. Fala, Expert AGEPI, a familiarizat producătorii locali cu 
privire la: produsele cu indicație geografică, canalele de marketing, procesul de înregistrare şi 
potențialul de export a acestor produse certificate pe piețele Uniunii Europene.  
Al doilea training, intitulat „Agricultura Eco – cum devii producător ecologic”(22/08/2019) a fost 
susţinut de dl. V.Pintelei, Expert BioChemTech SRL. Temele abordate au fost: managementul agriculturii 
ecologice, conversia și certificarea ecologică,  condițiile comercializării produselor ecologice în țară și în 
UE. BioChemTech a familiarizat producătorii cu tehnologiile ecologice de combatere a "gândacului 
păros". La aceste evenimente au participat peste 60 de producători și fermieri locali, reprezentanți ai 
asociațiilor de producători locali interesați și ai autorităților administrative centrale. 
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Asociația Comerciantilor din Salonic (Grecia) a organizat în data de        
30 octombrie 2019, la Camera de Comerț Chalkidiki, un seminar de  
instruire în cadrul proiectului „Reţeaua comercială pentru o          

agricultură durabilă în bazinul Mării Negre“ AgriTradeNet, BSB383. 

Evenimentul s-a adresat producătorilor locali și comercianților de ulei 
virgin de măsline din regiune. Accentul a fost pus pe marca locală și 
identificarea geografică a produselor locale și în special a uleiului de 
măsline, procesul de certificare şi comercializare internațională a     

produselor agricole tradiționale. De asemenea, cei 50 de participanți au avut ocazia să afle despre     
provocările noii ere în sectorul agroalimentar, beneficiile și problemele agriculturii ecologice, legislația 
actuală, precum și despre tehnicile de marketing adecvate acestor afaceri. Seminarul de instruire fost 
onorat de prezența Președintelui Camerei de Comerț Calkidiki, dl. Yiannis Koufidis și a                        
Vice-președintelui, dl. Stelios Houtas. 

EVENIMENTE VIITOARE:   
13-14 noiembrie 2019 -Training adresat apicultorilor locali, organizat de IMPEER, Ukraine  
27 noiembrie 2019 - Training adresat producătorilor locali de brânzeturi, organizat de CCI Burgas, Bulgaria 
26-28 noiembrie 2019 -Training adresat producătorilor locali de fructe de pãdure, organizat de AO CCA,  Moldova  


